

# SZEKSZÁRDI VASÁRNAP

XXV. évfolyam. 30. szám

Lapunk a [www.szekszard.hu](http://www.szekszard.hu) honlapon is olvasható

2015. szeptember 6.

A SZEKSZÁRDI ÖNKORMÁNYZAT HETILAPJA



## Az internet-előfizetés áfájának csökkentését javasolják

Az internetről szóló, nemzeti konzultációval kapcsolatos sajtótájékoztatót rendezett a Tolna Megyei Fidelitas, ahol a szolgáltatás adócsökkentésének javaslata, a kollégiumi térítésmentes, vezeték nélküli Wi-Fi hozzáférés, illetve a szekszárdi köztéri ingyenes internet lehetősége is szóba került.

A kormányparti ifjúsági szervezet egyik legfontosabb célkitűzése, hogy a fiatalokat aktívan bevonja a közéletbe – ezért is fogadták örömmel az idén májusban elindított InternetKon konzultációt – közölte Pap Máté, a szekszárdi megyeszékhely önkormányzati képviselője, a Tolna Megyei Fidelitas alelnöke a szeptember 2-án, a Hunyadi utcai Fidesz irodában tartott sajtóeseményen.

Az InternetKon a legelső olyan konzultáció, ahol a fiatal-



FOTÓ: KISS ALBERT

korúak véleményét is kikérik: éppen ezért a Fidelitas is megvitatta ezeket a kérdéseket – hangsúlyozta Pap Máté. Jelezte: a szervezet egy egységes javaslatsomagot fogalmazott meg, amelyet az országos elnökség a kormány felé továbbított.

Első javaslatukban azzal foglalkoznak: mivel hazánkban a

legszegényebb rétegek körében csupán 20% körül mozog a rendszeres internethasználat, azt szeretnék, hogy a felhasználók minél olcsóbban, minél jobb minőségű internethez jussanak, a kormány pedig fontolja meg azt az elképzelésüket, hogy az előfizetés adóterheit, áfáját csökkentse.

Javasolják, hogy valamennyi oktatási intézményben – az egyetemi, főiskolai kollégiumokban is – biztosítani kellene a szupergyors, ingyenes internetet. E területen véleményük szerint a fejlődés elengedhetetlen.

Harmadik javaslatalemként Pap Máté a Tolna megyei, illetve a szekszárdi Fidelitas felvetéséről beszélt: az ifjúsági szervezet helyi tagsága azt vizsgálta meg, Szekszárdon rendelkezésre állnak-e olyan pályázati lehetőségek, amelyek igénybe vételével a város több frekvenciált helyén is lehetőség nyílhat Wi-Fi hotspot-okat, azaz ingyenes vezeték nélküli hozzáférési pontokat telepíteni. Úgy látják, egy ilyen beruházás nem csupán a szekszárdiak, hanem a turisták számára is kényelmes megoldást jelentene.

– gyimóthy –



**SZEKSZÁRDI  
VAGYONKEZELŐ  
KFT.**

### Tisztelt Fogyasztóink!

Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése 2015. augusztus 18-i ülésén egyhangú döntést hozott arról, hogy azonnali hatállyal megszűnteti Szekszárd városi távfűtő rendszer működésére létrejött vállalkozási szerződést az Alfa-Nova Kft-vel.

Ezzel egy időben a Közgyűlés úgy döntött, hogy Szekszárd város területén a jövőben a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. biztosítja a távfűtőszolgáltatást.

**Teendők a csoportos megbízás alapján, bankon keresztül fizetők számára:**

Kérünk minden ügyfelünket, hogy akik a távfűtőszolgáltatási díjat számlavezető bankjuk megbízásával havonta átutalással, vagy csoportos díjbeszedés útján teljesítik, megbízásukat

azonnal szíveskedjenek visszavonni. A Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. által kibocsátott számlákat a jövőben az **Unicredit Bank Hungary Zrt. 10918001-00000002-46730037 számú számlájára kell teljesíteni.**

**Teendők az augusztusi számlákkal kapcsolatban:**

Felhívjuk ügyfeleink figyelmét, hogy az Alfa Nova Kft. 2015. augusztus 18. napjáig jogosult számlát kibocsátani. Ezért az általuk egész hónapra kibocsátott számlának, az időarányos részét 60%-át fizessék csak ki az Alfa Nova Kft-nek, a fennmaradó időszakról már a Vagyonkezelő Kft. fog számlát küldeni. **Az Alfa Nova Kft. a továbbiakban jogosulatlan számla kibocsátására, azt senki ne egyenlítsé ki!** 2015. augusztus 18-át követő időszakban kizárólag a Vagyonkezelő

Kft. jogosult a távhőszámlák kibocsátására.

**Teendők a lépcsőházakban kifüggesztett melegvízóra állást bejelentő lappal kapcsolatban:**

A lakásokban lévő aktuális melegvízóra állásokat szíveskedjenek 2015. szeptember 10-ig – csütörtökig - pontosan kiírni, mert kollégáink azokat a pénteki napon begyűjtik. Egyúttal kérjük Önöket, hogy a bejelentő lapon lévő adatok pontosságát szíveskedjenek ellenőrizni és szükség esetén kérjük javítsák azokat.

**További teendők a szolgáltatás biztonságos működése érdekében:**

További adategyeztetés érdekében hamarosan kollégáink személyesen fogják Önöket felkeresni. A zavartalan szolgáltatás érdekében részletes tájékoztatást fognak adni mun-

katársaink a lakosságot érintő teendőkről, kérjük, keressék őket bizalommal.

A Vagyonkezelő Kft. minden információt megad ügyfeleinknek a zavartalan szolgáltatás érdekében. Kérjük, kísérik figyelemmel interneten, az elektronikus és a nyomtatott médiumokban a további információinkat:

www.szekszard.hu; www.vagyonkezelokft.hu; www.teol.hu weboldalakon, az Antritt Rádió, a Tolnatáj Televízió híreiben a televízió képűségében, a Tolnai Népűségben és a Szekszárdi Vasárnapban.

**Ügyfélszolgálat címe:  
7100 Szekszárd, Sárvíz u. 4.  
Telefon: 74/ 411-657**

Szekszárdi  
Vagyonkezelő Kft.

## Biztonságosabb tanév kezdődik



Az idő ugyan a nyarat idézte, ám a naptár már szeptember elsejét mutatott, amikor a város 15 oktatási intézményében mintegy 6700 diáknak csengettek be a 2015/16-os tanév első napján.

Kedden mintegy 3000 általános iskolás tanuló, köztük 360 elsős kisdíák kezdte el az évet – mondta el a Baka István Általános Iskola előtt tartott sajtótájékoztatón Ács Rezső. Szekszárd polgármestere megjegyezte: különösen fontos, hogy a nyári szünetből a tanévbe történő átmenet zökkenőmentes legyen

– ide érve a biztonságos közlekedést is.

Több iskola található forgalmas útszakasz mentén, itt különösen fontos a biztonság fenntartása. „Már évek óta jól működik a rendőrséggel és a polgárőrséggel közösen ellátott rendszer, amely a gyermekek biztonságos reggeli megérkezését és a délutáni hazajutást szolgálja” – tette hozzá Ács Rezső, majd kiemelte: idén szeptembertől már a közterület-felügyelet munkatársai is bekapcsolódnak az oktatási intézmények körüli, jelzőlámpával nem ellátott gyalogátkelők



FOTÓ: KISS ALBERT

biztosításában. Egyben az iskolák környékén megnövekedett reggeli forgalom miatt kérte a szülők segítségét, türelmét is.

A tanévkezdéssel kapcsolatos feladatokról lapunk kérdésére dr. Pakulár Károly alezredek kapitányságvezető-helyettes elmondta: a gyerekek közlekedésének elősegítése, a biztonságukat veszélyeztető tényezők megszüntetése mellett az intézkedés kiterjed a gyermekbiztonsági ülések ellenőrzésére és a biztonsági öv használatára is. Szekszárdon a Garay, a Babits, a Dienes és a Gyakorló iskola előtti gyalogátkelő-helyeket

biztosítják a rend őrei, néhol az oktatási intézmény által kijelölt tanulók segítségével. Buda Bernadett, a rendőrség kiemelt referense és a Baka iskola igazgatója, Parrag Katalin pedig az iskola-rendőr program hasznosságát, eredményességét hangsúlyozta.

A sajtótájékoztató végén – az önkormányzat jóvoltából – egy kis csomagot vehettek át az első osztályos kisdíák Ács Rezsőtől. A Baka iskola 78 elsőse a csomagban fűzetet, színes ceruzákat, ragasztót, ollót és más, az iskolakezdéskor hasznos felszerelést talált.

- fl -



## Nepp Dénes a Népművészet Mestere lett

A Népművészet Mestere díjat vehetett át a Budai Várban augusztus 20. alkalmából tíz kiemelkedő alkotó, köztük a szekszárdi szíjgyártó, Nepp Dénes.

„Az idén is tíz kiemelkedő életművet díjazunk, mely életművek alkotói a magyar népművészet különböző ágaiban adták hozzá tehetségüket, tudásukat, szorgalmukat ahhoz a hagyományhoz, melynek őrzésére, ápolására, továbbadására és fejlesztésére elhívást kaptak” – fogalmazott az elismeréseket átadó Balog Zoltán, az emberi erőforrások minisztere. „A magyar népi kultúra nemcsak a múlt, hanem a jövő is, Magyarország és a magyarok számára a népművészet különös jelentőséggel bír, ez az, amely bennünket, magyarokat egyedivé tesz.”

A Népművészet Mestere díj egyes alkotások vagy egész

életmű elismeréseként azoknak a népművészeknek adományozható állami kitüntetés, akik hosszabb időszak alatt kifejtett munkásságuk során a népművészet fejlesztésében kimagasló eredményeket értek el. Az idei díjazottak között van énekes, táncos, furulyás, szűrhimzű, csont-, szaru- és fafaragó is.

A szekszárdi Nepp Dénes a magyar szíjgyártó mesterség és lószerszám-készítés hagyományainak továbbvitelért vehette át az elismerést. Pedig Nepp Dénes nem erre a pályára készült, érettségi után ugyanis az agrártudományi egyetem volt a cél. A terv azonban nem valósult meg, így a több mint 80 éves családi hagyomány folytatása mellett döntött. Előbb szíjgyártó szakmunkás bizonyítványt szerzett, majd 1979-ben letette a mestervizsgát.

A szakma alapjait, szeretetét nagybátyjától, Csankó Zoltán

szíjgyártó mestertől tanulta. Megszerzett tudását a szintén szekszárdi Ambach Antal segítségével fejlesztette tovább, akitől az aprólékos, a részletekig terjedő igényességet leste el.

Feleségével együtt a bőrdíszműves szakmák valamennyi ágában otthon vannak, a legtöbb díjat és elismerést mégis mives lószerszámaival szerezte, s ezek készítése okozza a legnagyobb örömet is számára. A kantár, a hátszija, a nyakszija, a húzó, a kápa, az istráng, a gyeplő, a farmatring külön-külön is egy-egy remekmű. Csakis marhabőrből készülhet, kézi varrással. Legkevesebb két hónapos, de előfordul, hogy fél éves munkát is megkíván egy-egy parádés, rézveretes és sallangos lószerszám kivitelezése. A kifogástalan mű elkészültéhez minden munkafolyamat fontos: az alapanyag kiválasztása, a minta megrajzolása, tökéletes szabása,

vágása, az öltések milliméternyi pontossága, a bőr gyalulása, festése, a sallangok fonása, s nem utolsósorban persze a szépérzék és a türelem.

„Sem a munkán, sem az anyagon nem lehet spórolni” – mondja Nepp Dénes, aki igen büszke rá, hogy négy fogathajtó világbajnoknak (Bárdos György, Juhász László, Bozsik József, Johann Böhlér) is készített lószerszámot, s azok egyetlen versenyen sem szakadtak el, vagy törték fel a lovakat.

„Nem kis büszkeséggel tölt el, hogy megrendelőim többsége visszajár hozzám, és barátainak nevezhetem őket” – vallja a 60 esztendősek szekszárdi szíjgyártó mester, aki a Népművészet Mestere cím előtt a Népi Iparművész (1993), Az Év Mestere (1998), Közjőért (2002) és A Tolna Megyei Művészetért (2006) díjat is kiérdemelte már.

F. L./MTI



FOTÓ: MTI - SÓKI TAMÁS

## Aki úgy festett csendéletet, „ahogy azt addig senki se látta”

A húszéves korától csaknem élete végéig, 75 éven át alkotó budapesti születésű festő, Czóbel Béla (1883-1976) munkáiból nyílt különleges tárlat augusztus első felében a Vármegyeháza földszinti kiállítóterében.



FOTÓ: KISS ALBERT

A festmények annak a szerencsés véletlennek köszönhetően kerültek Szekszárdra, hogy Szentendrén a művész múzeumát felújítják, Szekszárd pedig szívesen befogadta ideiglenesen az alkotások jó részét. A Wosinsky Mór Megyei Múzeum és munkatársa, Lovas Csilla kivitelezésében megvalósult szekszárdi kiállítóteret augusztus 14-én nyílt meg. Ódor János Gábertől, az intézmény igazgatójától megtudhattuk: az időszaki kiállítás egyik apropója, hogy Babits és Czóbel kortársak voltak, így művei könnyen megférnek a költő szülővárosában.

A Czóbel-gyűjtemény Szentendrén a Ferenczy Múzeum kezelésében van, amely a felújítás idejére átadta Szekszárdnak a művész munkáinak „egy szűk keresztmetszetét”. Az alkotó műveinek szín- és részletgazdagságáról Feledy Balázs művészettörténész, művészetkritikus ejtett szót, aki szerint Czóbel a 20. századi magyar festészet egyik legkülönösebb életművével rendelkező művésze.

Egyedisége már életkorából adódóan is megmutatkozik, lévén, hogy tengernyi pályatársával ellentétben – akiknek rövidebb alkotói szakasz adatott meg – Czóbel Béla megérte 93. dik életévét, s folyamatosan képes volt a megújulásra... Még hozzá úgy, hogy egyedülállóan hosszú ideig festett.

Sikere adódhat abból is Feledy szerint, hogy az alkotó „rendkívül fegyelmezett életet élt”, akinek időbeosztásában saját bevallása szerint a „delelőttök a festésé” voltak. Színekre épülő, a művészettörténész megfogalmazásával „varázslatos festészet” jellemezte őt, aki imá-

dott portrét, figurát a vászonra vinni, gyakorta tükröket lógatott a háttérbe, annak érdekében, hogy megsokszorozza a térelményt, s, aki a modellek jelenlétét nemes egyszerűséggel csak „pózolásnak” titulálta.

Czóbelt különös, sajátos magyar stílusa tette halhatatlanná. Első sikere 1902-ben jött, amikor még be sem töltötte huszadik életévét. A húszas években zsidó származásából kikeresztelkedett, a II. világháború zord időszakát Szentendrén élte meg, ahol Hatvani Ferencet, az akkor ismert bárót, műgyűjtőt bűjtatta, mint már „katolikus” festő.

Korán szívta magába a századforduló művészeti ismereteit, s akkor volt Párizsban, amikor ott „dúltak az izmusok”. Barátja volt Picasso és még számos híresség, de ő minduntalan a maga útját járta, s rendre megmaradt a valóság világ egyéni, sajátos leképezésénél – hangoztatta Feledy Balázs, aki szerint a festő stílusán sokszínűség érződik – ebbe úgy beleértendő a szecesszió, mint az expresszionizmus.

Czóbel Béla sosem készített társadalmi ábrázolásokat, tájat is csak a tájba ülve festett. Életműve Feledy szerint „hatalmas, mégis friss”. Sorozatokat egyáltalán nem alkotott, s – vallotta, „úgy fest meg egy csendéletet, ahogy azt addig senki se látta”.

A századelő nagy magyar művészmozgalmainak részese volt, tagja a nyolcak avantgárd csoportnak (1909-18), ahová Pór Bertalan, Czigány Dezső és Orbán Dezső is tartozott – őket valamennyiüket Jean-Paul Laurens oktatta. Műveit kiállították a párizsi Salon d'Automne és a Salon des Indépendants-en, ám Czóbel gyakorta részt vett a nagybányai művésztelep tevékenységében is, s 1939-ben végleg hazatért, Szentendrét választva otthonául – ekkor már 60 éves volt.

A magyar forradalom évében a Csók Galériában állított ki, '57-ben Párizsban, így elmondható róla: Budapest és Párizs közt „közlekedett” művésztévével. Munkáiról elmondható, sohasem állt be a kommunista vonulatba, s nem vált proletár festővé. 1966-ban Budapesten, 83 évesen kapott műtermet. Utolsó éveiben Kratochwill Mimi monográfusa dolgozza fel óriási életművét.

A szekszárdi kiállítás Bodonyni Emőke művészettörténész közbenjárásával jöhetett létre, aki kurátor is egyúttal.

Az egyedülálló tárlat Szekszárdon a Vármegyeházán szeptember 13-ig, hétfő kivételével 10-17 óráig tekinthető meg, szeptember 11-én 16 órától ingyenes tárlatvezetéssel.

– gyimóthy –

### Egy film, amiért összefogott a város!

Legyel ott Szekszárdon a közösségi gyártással készült játékfilm díszbemutatóján! OBSITOS – Egy film, ami minden ízében Szekszárd



**Időpont:**  
2015. szeptember 16. 19 óra

**Helyszín:**  
Babits Mihály Kulturális Központ Szekszárd (színházteremben)

**Jegyárak:**  
**Belépőjegy + ajándék:**  
4.900 Ft

**VIP Belépőjegy: 9.900 Ft**  
(A VIP belépőjegy tartalmazza a vetítést és a VIP fogadáson való részvételt, korlátlan, svédasztalos étel és ital fogyasztással + egyedi ajándék).

**Jegyvásárlás:**  
Amaryllis Esküvő és Rendezvény szervező Iroda  
7100 Szekszárd,  
Augusz I. utca 9-11.  
Telefon: +36-30/929-0740

**Szekszárdi Szüreti Napok**  
Fesztivál  
2015. szeptember 17-20.

Csik Zenekar és Rúza Magdi  
Rosta Hangverseny Alkalmi Művészcsoporthoz  
Sajta Corinn  
Világ Barabás  
Hájos János  
Kicsillag  
Zsuzsanna és zenekara  
Kerekes Band  
Köncsi György Péntek este  
Irgy Hónaljmirigy

és még sokan mások...

**Borudvar**  
"A Születés párija" választás  
Kültségek  
Ízek utcája  
Látványos Szüreti Felvonulás  
szombaton 15.00 óráig

**SZEKSZÁRDI SZÜRETI NAPOK**

www.szekszardiszuretinapok.hu

**PANNON VÁRSZÍNHÁZ**  
Presser Gábor – Sztevanovity Dusan – Horváth Péter:  
**A PADLÁS**  
- félig mese félig musical -

**2015. szeptember 17. 19:00**  
Babits Mihály Kulturális Központ

Jegyek: 3300Ft, 3400Ft, 3500Ft

Dr. Kohári György, háziorvos, pszichoterapeuta

**Halász Judit**  
Kérdődhet a mulatság

**2015. Szeptember 19. 11:00**  
Halász Judit koncert - Családi Matiné  
Babits Mihály Kulturális Központ Színházterem  
Jegyárak: 2100Ft, 2400 Ft

Amennyiben bármilyen további információra lenne szüksége, forduljon hozzánk bizalommal:

**DR. BAJOR KLÁRA,**  
**DR. KARAGITY ELIZA**  
Tolna Megyei Balassa János Kórház – Szekszárd  
Bőrgyógyászati Osztály  
Tel.: 74/501-596

### ÖNNEK VAGY GYERMEKÉNEK AKNÉK TALÁLHATÓK AZ ARCÁN ÉS A TÖRZSÉN?

Olyan betegek jelentkezését várjuk (mindkét nemből, 9 éves vagy annál idősebb), akiknek aknék található az arcán és a törzsén, és szívesen részt vennének egy klinikai kutatásban.

A 9 és 11 éves kor közötti gyermekek akkor is részt vehetnek a vizsgálatban, ha nincs akne a törzsükön.

A vizsgálat célja egy hosszú távú (legfeljebb 52 hetes) kezelésben alkalmazott, új akne krém biztonságosságának és hatásosságának értékelése. A vizsgálat 12 és fél hónapig tart, amely időszak alatt 11 vizitre kerül sor.

A készítményt térítésmentesen biztosítjuk az Ön számára, valamint megtérítjük utazási költségeit.

**Amennyiben bármilyen további információra lenne szüksége, forduljon hozzánk bizalommal:**

**DR. BAJOR KLÁRA,**  
**DR. KARAGITY ELIZA**  
Tolna Megyei Balassa János Kórház – Szekszárd  
Bőrgyógyászati Osztály  
Tel.: 74/501-596

(00732)

## Jó hallás: kockázat és mellékhatások nélkül

Először csak behelyettesítjük a szavakat, amelyeket nem hallunk rendesen. Majd nem megyünk társaságba, nehogy kérdő tekintetek keresztüztüzebe kerüljünk, mert nem értjük a hozzánk intézett szavakat. Otthon ülünk inkább, tévét nézve. Magunk maradunk, egyedül a szobában. – A nem kezelt hallásromlás az életminőség romlásához, súlyos pszichés gondokhoz, elszigetelődéshez vezet. Pedig az élet nem áll meg sem ötven, sem hatvan év felett: a jövő ott kopogtat az ajtókon – ha meghalljuk, vissza tudjuk engedni. A családtagok szerepe ebben különösen fontos, hiszen egy kis figyelemmel felismerhetik a problémát, és könnyedén segíthetnek megtalálni a megoldást. Dr. Kohári György háziorvos-pszichoterapeutával beszélgettünk.



Dr. Kohári György, háziorvos, pszichoterapeuta

ezért érdemes több figyelmet szentelni nekik. Így az olyan problémák, mint például a hallás megromlása időben és hatékonyan kezelhetők, tehát megakadályozható az ebből fakadó lelki, pszichés gondok kialakulása.

- Doktor úr, Ön a Pannon Halláscentrumok szakértőjeként mit tapasztal, hogyan reagálnak a páciensek hallásuk romlására? Észreveszik egyáltalán a problémát?  
- A halláskárosodás tényét sajnos sokszor nem ismerik fel, de a nagyobb gondot az jelenti, hogy ha a felismerésig el is jutottak, mégsem ismerik be maguknak, hogy baj van. Jellemző, hogy a korrall az idősebbek inkább nem panaszkodnak, attól tartva, hogy ne legyenek családjuk, környezetük terhére. Ezt tetézi az is, hogy gyakran alábecsülik tüneteik súlyosságát,

- Milyen lelki gondok adódhatnak a halláskárosodás nyomán és mik a tünetek?  
- Lépésről lépésre alakulhat ki egy egyszerűen kezelhető problémából súlyos pszichés állapot. Az érintettek a rosszul, vagy félrehallott szavakat más szavakkal helyettesítik be, hogy értelmezni tudják a hozzájuk intézett mondatokat, így néha vicces, többször kellemetlen mindennapi helyzetek állhatnak elő az orvosnál, a hentesnél, otthon... Aki nem hall megfelelően, az nem akar társaságba menni, hogy kerülje ezeket a szituációkat, így magányos lesz, rossz

hangulat lesz úrrá rajta. Ez végül akár teljes elszigetelődéshez vezethet. Bezártság érzés, szorongás, majd depresszió is kialakulhat. A jövőbeli tervekről lemondanak, elzárkóznak először tágabb, majd szűkebb környezetüktől.

- Hogyan lehet megelőzni mindennek a kialakulását?  
- Figyeljünk a jelekre! Aki magán, vagy hozzátartozóján azt észleli, hogy az illető gyakran másra válaszol, mint amiről kérdezik, elhagyja az addig megszokott találkozóit, a beszélgetések nehezebbek lesznek, annak érdemes egy fájdalommentes, ingyenes hallásvizsgálatot csináltatnia. A Pannon Halláscentrumokban szakszerű, teljes körű diagnózist végeznek és egyénre szabottan nyújtanak segítséget.

- Milyen kilátásai vannak annak, aki időben szakemberhez fordul?  
- A Pannon Halláscentrumok szakemberei által gondozott ügyfelek arról számolnak be, hogy elmúlt a folytonos feszültségük, sokkal magabiztosabbnak érzik magukat, újra kapcsolatot tudnak teremteni hozzátartozóikkal. Ilyen állapotban pedig nemcsak a régi életminőség tartható, de bátran lehet új tervekhez szólni, hiszen annyi felfedezni való táj, idegen nyelv és új barátság vár még ránk – a kor egyáltalán nem akadály, a hallás pedig végképp nem lehet az!



Ingyenes, otthoni  
tesztelésre jogosító  
**KUPON**

## Ingyenes hallókészülék próba - Jól hallja!

Tesztelje a legmodernebb hallókészülékeket saját otthonában és élje át a hallás új élményét:

- Értse mások beszédét nagy háttérzaj mellett is!
- Használja okostelefonját hallókészülékéhez távirányítóként!
- Élvezze a HD-minőségű hallást, minimális elemfelhasználás mellett!

Egyeztessen időpontot még ma a **06 80/20-44-89** ingyenes telefonszámon!

Üzletünk elérhetőségei: **Szekszárd, Augusz Imre u. 1-3.**

(Bejárat a Liszt Ferenc tér felől), Tel.: 06 99/505-953

[www.pannonhallas.hu](http://www.pannonhallas.hu)

**PANNON**  
HALLÁSCENTRUMOK

(00736)



**Műanyag ajtó-ablak**  
45% kedvezményel  
Redőny, szúnyogháló, relaxa, szalagfüggöny, harmonikaajtó, roletta, KÉSZÍTÉS, JAVÍTÁS  
ZSOLT Árnycégek  
Tel.: 06-74/314-443, 06-30/505-52-49  
Az akció 2015. szeptember 1-30-ig tart.  
(00746)

**MATÓK OPTIKA**  
Hullámfront technológiás computeres szemvizsgálat!  
r-h  
Székszárd, Széchenyi u. 28.  
www.matokoptika.hu  
Telefon: 74/511-808 (00745)

**ELEKTRONIKAI HULLADÉK**  
INGYENES átvétele  
„Védje környezetét, teremtsen munkahelyet!”  
SZÁLLÍTÁST VÁLLALUNK!  
ÁTVEVŐHELY:  
Szekszárd, Rákóczi u. 19.  
KT-Dinamic Nonprofit Kft.  
Rahabilitációs Foglalkoztató  
Tel.: 74/315-103 (00741)

KESZTHELYINÉ ÉS TÁRSAI VENDÉGLÁTÓ BT.  
7100 Székszárd, Garay tér 18.  
**SZÉCHENYI 2020**  
**SAJTÓKÖZLEMÉNY**  
Gyakornoki program a Keszthelyiné és Társai Vendéglátó Bt-nél  
TÁMOP 2.3.4-A-13/1-2014-0304  
Projekt teljes költségvetése: 12.377.780,- Ft  
Támogatás összege: 11.626.280,- Ft  
Projekt megvalósítása: 2014.10.01-2015.07.29.  
A Keszthelyiné és Társai Vendéglátó Bt. 11.626.280,- Ft támogatást nyert az Új Széchenyi Terv keretében Gyakornoki programjának megvalósításához. A kilenc hónapos programban a Keszthelyiné és Társai Vendéglátó Bt-nek lehetősége nyílt öt fő gyakornok felvételére Európai Unió támogatással. 2014. október 1-jei hatállyal négy fő felszolgáló és egy fő szakács kezdte meg munkáját. A gyakornokok mentori szakfelügyelettel látták el feladataikat. A pályázat lehetővé tette a gyakornokok munkájához szükséges gépek, berendezések beszerzését is nettó 2.382.780,- Ft értékben, mely segítséget nyújtott a gyakornokok sikeres munkavégzéséhez, a vendégek minél hatékonyabb kiszolgálásához. A cégről és fejlesztésekről bővebb információhoz a www.belvarosikavehaz.hu és www.szasz-sorozat.hu weboldalon juthatnak hozzá.  
Kapcsolat: Keszthelyi Szabolcs ügyvezető  
info@szasz-sorozat.hu  
MAGYARORSZÁGI KORMANY A HAZI PÁLYÁZATI FELHÍVÁS ÉRTÉKELÉSÉNEK A JAVASLATOK ÉRTÉKELÉSÉNEK ÉS A JAVASLATOK ELBÍRÁSÁNAK

**SLIM-RISK**  
**HAGYATÉK**  
HIVATALOS ÉRTÉKBESZLÉS-VÉTEL  
- MŰTÁRGY - ÉKSZER  
- ÓRA - RÉGI ÉRMÉK stb.  
Telefon: +36-20/3632-852  
Székszárdon a kiszállítás ingyenes  
iroda@slimrisk.hu  
www.slimrisk.hu  
(00744)

**Ingyenes hallásvizsgálat és hallókészülék próbahordás Székszárdon**  
EZT LÁTTA TÉVÉBEN

Interjú Molnár Dóra hallásspecialistával  
Nemzetközi kutatási adatok szerint ezer emberből száznak van valamilyen fokú halláscsökkenése, azonban közülük alig húsz tesz valamit a panasa megszüntetésének érdekében. Molnár Dóra hallásspecialistát, a székszárdi Amplifon Hallásközpont vezetőjét kértük meg arra, hogy meséljen nekünk tapasztalatairól, hogyan viszonyulnak az érintettek hallásproblémájukhoz. Az Amplifon 2015. szeptember 7. és 25. között őszi hallásszűrő kampányt tart, ahová várják szeretettel a Tolna megyei lakosokat.  
A hallásproblémák miatt évtizedes barátságok is tönkremehetnek.

**- Mit gondol, miért ilyen alacsony azoknak az aránya, akik segítséget kérnek?**  
- Úgy vettem észre, hogy az indokok között a legelső helyen a félelem áll. Többen attól tartanak, hogy a hallásvizsgálat után bebizonyosodik, valóban baj van a hallásukkal, és hallókészüléket kell majd viselniük. Pedig a panaszok nem szűnnek meg a diagnózis elmaradásával, sőt a kezeletlen hallásprobléma komoly következményekkel járhat.  
**- Mégis milyen következményekre lehet számítani?**  
- Sajnos, amennyiben valaki nem kér időben segítséget, előfordulhat, hogy végül már a legmodernebb hallókészülékkel sem tudunk segíteni. Ráadásul a halláscsökkenés rányomhatja a bélyegét az érintett társasági életére is. Nem egy páciensem mesélte, hogy végül azért szánta rá magát a vizsgálatra, mert depresszióssá vált, úgy érezte, hogy kirekesztik az embertársai. Egy idő után eljutottak oda, hogy kerültek a társaságot, sőt olyan is előfordult, hogy bizonyos emberekkel azért nem álltak szóba, mert úgy érezték, hogy az illető túl halkán, vagy túl gyorsan beszél. Erre akár több évtizedes barátságok is rámehetnek.  
**- Mit tanácsolna mindazoknak, akik a halláscsökkenés tüneteit érzékelik magukon?**  
- Nem érdemes halogatni a döntést, hiszen a nem kezelt hallásprobléma visszafordíthatatlan következményekkel is járhat. Érdemes az első tünetek észlelésekor ellátogatni egy hallásvizsgálóra, hogy a diagnózis függvényében időben megkezdődhessen az esetleges halláspanasz korrigálása, hiszen így lehet a lehető legjobb hallásélményt elérni. Véleményem szerint nem érdemes lemondani a nagy családi beszélgetésekről, a barátok, ismerősök társaságáról. A legtöbb esetben a megfelelő hallókészülék használata lehetőséget nyújt arra, hogy újra élvezzük az élet örömeit.

**Amplifon Hallásközpont**  
Székszárd, Széchenyi utca 48-52.  
Bejelentkezés: 06-74 509-301  
**amplifon 65 ÉVE A HALLÁS SPECIALISTÁJA**  
SZÉKSZÁRDI

**Felnőttképzés? perfekt**  
Induló tanfolyamaink: [www.perfekt.hu/tolna](http://www.perfekt.hu/tolna)  
Tel.: 74/410-185, 30-445-4492 NYVSZ: E-000026/2013  
perfekt A futás a legjobb befekfetés

**Társastánc tanfolyam felnőtteknek**  
szeptember 28-tól, hétfőnként a Székszárdi SZC (volt 505-ös) „B” tornatermében 19.30-tól 21 óráig.  
Tánc tanár: Orbán Ferenc  
Telefon: 20/980-77-52  
E-mail: offeri65@gmail.com • info@gemencstancsportegyesulet.hu (00748)

**FÜL-ORR-GÉGÉSZETI MAGÁNRENDELÉS**  
Dr. Elek László  
fül-orr-gégész és audiológus szakorvos  
Székszárd, Ybl. M. u. 3.  
(Spirit Egészség Centrum)  
Rendelési idő: hétfő, szerda: 14.30-tól  
Bonyhád, Széchenyi tér 7.  
Rendelési idő: kedd, csütörtök: 16.00-18.00  
Nincs várakozási idő!  
Előjegyzés: 0630/234-25-72  
(00734)

**Őszi nyelvtanfolyamok**  
Tanfolyam indulások szeptember 25-től!  
**KATEDRA**  
nyelviskola Székszárd, Paks  
7030 PAKS, Tolnai út 26. • Tel.: 75/676-201 • E-mail: paks@katedra.hu  
7100 SZÉKSZÁRD, Tinódi u. 9. • Tel./fax: 74/418-211 • E-mail: szekszard@katedra.hu  
www.katedra.hu  
Felnőttképzési törvény hatálya alatt megvalósuló képzések.  
Angol KER C2 11 035-E-000629/2014/C001, Német KER C2 11 083-E-000626/2014/C002  
Simon Andrással E. V. • Felnőttképzési engedélyszám: E-000629/2014 (00743)

**Az Sz+C Stúdió Kft. munkatársai nevében az augusztusi gyerektábor megszervezését és élményekkel teli megtartását köszönjük Schnetzné Orbán Andreának, a nagymányoki Glück Auf táncsoport vezetőjének.**  
7100 Székszárd, Tartsay u. 30.  
Tel: +36 74/511 833  
Fax: +36 74/511 836  
www.szpluscstudio.hu  
UJ HÁZ Centrum  
SZ+C STÚDIÓ KFT.  
(00751)

Székszárdi Diákéletről Kft.  
7100 Székszárd, Bezerédj u. 2.  
Telefon: 74/314-580,  
web: www.diaketkezes.net  
PTE Illyés Gyula Kari Étterem étlap szeptember 7-től szeptember 11-ig. 7100 Székszárd Rákóczi u. 1. (bejárat a Máttyás K. utca felől)

	szeptember 7.	szeptember 8.	szeptember 9.	szeptember 10.	szeptember 11.
„A”	Frankfurti leves	Csontleves	Ózibarack-kremleves	Gombaleves	Daragaluska leves
	Gözgomóc, vanília sodó, gyümölcs	Vadas marhahagu, tészta	Pulykabrüssli, pirított burgonya	Páztortarhonya, savanyúság	Lecsós pulykaragu, tészta
„B”	Frankfurti leves	Csontleves	Ózibarack-kremleves	Gombaleves	Daragaluska leves
	Gránátos kocka, savanyúság, gyümölcs	Csabai sertéskaraj, franciasaláta	Rántott sertés-borda, magvas zöldséges rizs	Töltött csirkecomb, bohém-saláta	Metélőhagymás túróval töltött karaj, sárgarépás burgonyapüré
„C”	Lebencecsleves	Csontleves	Hamis halászlé	Gombaleves	Daragaluska leves
	Pulykarizott, gyümölcs	Sólet, füstölt, főtt tarjával	Túrós csusza, tepertő, gyümölcs	Parajfőzelék, sült virsli, főtt tojás, gyümölcs	Marhapörkölt, tarhonya, savanyúság

A menü ára: 880 Ft. Törzsvásárlói kártyával 10% kedvezmény. Jó étvágyat kívánunk! Az étlapváltoztatás jogát fenntartjuk!  
(00747)

**TARR**  
Rákapcsoltunk. Netezz garantált díjkedvezményel!  
200 Mbit/sec TARR  
Sávszélesség: 10 / 2 Mbit/s  
Garantált sávszélesség: 5/1 Mbit/s  
NET 10 M 2.850 Ft\*  
1 ÉV HÜSÉGGEL, AZ ELŐS 3 HÓNAPBAN  
A példány és telepítési díj: 0 Ft  
KÉRJESSE TOVÁBBI AJÁNLATAINKAT IS!  
További információ: WWW.TARR.HU 1223  
(00742)





# Gyertyaláng TEMETKEZÉS

Szekszárd, Béri B. Á. u.  
Központi irodavezető: Nyiresi Roland  
Állandó elérhetőség: 74/317-632, 30/299-6445  
Ügyelet 0-24-ig: 30/929-5609

Teljes körű ügyintézésel állunk az Önök rendelkezésére!  
(00737)

## ANHUR TEMETKEZÉS

Szekszárd,  
Béri B. Ádám utca 78.



Telefon, fax: 74/411-912

ÁLLANDÓ KÉSZENLÉT  
0-24 ÓRÁIG:  
06-30/936-32-55

www.anhurtemetkezés.hu

(00738)

**AESZ**

**Irodák bérelhetők**  
Szekszárdon, a felújított Szakszervezeti Székházban!

Tel.: 30/950-8623 • www.aeszkft.hu  
e-mail: szalai.tamas@aeszkft.hu

(00732)

**PANTEON  
TEMETKEZÉS**

Teljes körű temetkezési szolgáltatás  
Szekszárd, Alkony u. 1.

06 - 74/ 511-755  
06-20/ 440 00 40

Készenlét : 0-24-ig  
20/ 941-3376

www.panteon-temetkezés.hu  
www.panteonkft.eu

(00734)

**BABAVÁRÓ TANFOLYAM**

Felkészülés interaktívan, oldott, jó hangulatú légkörben.

**PROGRAMSZERVEZŐ:**  
Harmónia Alternatív Gyógyító Ház  
Bonyhád, Bezerédj u. 2.  
(www.harmoniahazbonyhad.hu)

**Ideje:**  
**2015. szeptember 26.**  
**(szombat) 10.00-17.00**

A tanfolyamot tartja:  
**BÓNI TÜNDE**  
szülésznő, dűla,  
szülésfelkészítő oktató.  
Jelentkezni és bővebb  
felvilágosítás, a 06 70 326 7481  
számú telefonon vagy a  
kurystundef@gmail.com  
e-mail címen kérhető.

(00750)

**Gyümölcslevek**  
Válogatott, tisztított egészséges gyümölcsök frissen préselt leve

**Látvány-pálinkafőzés**  
Föld Györgymajorban egy több mint 17 hektáros területen található többek között a feldolgozó üzem és ugyanitt van a pálinka főző és kóstoló épület is.

**Horgásztó**  
A majorban található egy kis hangulatos horgásztó, bőséges halállományra, horgászati lehetőséggel!

**AKCIÓ!**  
Aki nálunk préselteti gyümölcsét vagy nálunk főzeti pálinkáját azt megajándékozunk egy átruházható napjeggyel a horgásztóhoz

**Elérhetőségeink:**  
+36 74 440 538  
+36 30 25 03 832  
+36 30 56 09 500  
+36 30 01 66 552  
+36 20 52 03 271

(00733)

**TERC-CO Építőipari KFT**  
telefon: (74) 510-391  
mobiltelefon: (30) 9579-706  
Szekszárd, Csokonai u. 9.

Vállaljuk irodák, üzemek, telephelyek teljes körű tervezését, kivitelezését!

**Épületek komplett tervezése**

- Új épület engedélyezési- és kivitelezési terve
- Meglévő épület felmérési- és átalakítási terve
- Kivitelezéshez és pályázathoz költségvetés

**Magasépítés kivitelezés**

- Hagyományos szerkezetű új épület építése, meglévő épület átalakítása, felújítása (üzem, raktár, élelmiszer áruház, pékség, étterem és panzió, üzlet, iskola, hivatal, stb.)
- Acél- és vasbetonvázcsarnok építése (üzem, irodaház, raktár, szerviz, stb.)

**Felelős műszaki vezetés, műszaki ellenőrzés**  
Műanyag nyílászáró gyártás, beépítés

**Mélyépítés tervezés, kivitelezés**

- Telephely belső út, parkoló, külső közmű
- Település víz-, szennyvíz-, csapadékvíz-rendszere, valamint út, járda, térburkolat

(00740)

**Fehérnemű bolt**

**Szekszárd, Arany J. u. 6.** Nyitva: H-P: 9.00-17.30 Szó: 9.00-12.00

- Fehérneműk
- Hálóruhák
- Köntösök
- Harisnyák
- Zoknik

széles választéka

(00754)